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Kakoe yrBepxaeHNE O peaKkIusiX 3JIMMHUHHPOBAHMSA SIBJISIETCSI HEBEPHbIM?
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DNMMUHUPOBAHMIO OJIATOMPUSATCTBYIOT HYKJIEO(HIIbI, KOTOPBIE SIBISIOTCS CUIBHBIMH
OCHOBAHUSIMU

DIMMUHUPOBAHUE MPOUCXOAUT KaK Pe3yabTaT OTEPHU IPOTOHA, COCETHETO C
YXOIAIEH TPYIIION

OIMMUHUPOBAHUE MPOUCXOUT TOJIBKO B PEAKLUAX SN2

CrpykTypa ajJKuiIraJoreHu1a MoKeT BIUATh Ha KOJIMUYECTBO MPOIYKTa
JIMMHUHHAPOBAHUS

CprKTypa OCHOBAHHA MOJKCT BJIMATH HA KOJIMYCCTBO NPOJAYKTA SIMMHUHUPOBAHUSA

Hapucyiite tpu npoexkuun Hpiomena mo cesizu C2—C3 B (R,R)-2-Opom-3-MeTminenTane.

[TpuBenuTe CTPYKTYpPY MPOIYKTa, KOTOPBIH 00pasyeTcs mpu 06paboTKe 3TOr0 COSIMHEHUS

CHJIBHBIM OCHOBAHHCM.

VYKa)KHUTE TydIIyI0 YXOIAIIYIO IPYIITY B PEAKLIUUA dJIUMUHUPOBAHUSA.
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Kakas peakuus npoTtekaer ObicTpee? KakoB MexaHM3M 3TOW peakiuu?
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Ecnu B npuBeeHHON HUXKE peakuy yaBouTh KoHueHTpanuo KOH, To
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MexaHu3M peakiuu U3MEHHUTCS
CKOpoOCTb peakuy YMEHBIIUTCS BIBOE
310 He OyaeT BIUATh HA CKOPOCTh PEaKINH

CKOpoCTb peakiiu yBeJIUUUTCS B 2 pa3a

OCHQCHQOTS xoni. KOH / t°C
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6)

Kakue mpoaykTel ¥ B KaKOM MPUMEPHOM COOTHOILIEHUH MOJYdYaloTCs MpHU 00paboTke 2-

OpoM-2-MeTHIOyTaHa 3TUJIATOM KaJlusl B 3THJIOBOM criupTe?

7) OOBsICHUTE OTHOCUTEIHHBIC KOJUYECTBA AIKEHOB, IMOTYYAIOIINXCS B CIICTYIONIECH peaKInu.
[Touemy mpanc-nipoaykra O60blIe, 4eM yuc-u3omepa’?
EtOK / EtOH / t°C
/\( > /\/ /—\ /\/
Br 60% 20% 20%
8) Jns mpuBENEHHBIX HWXKE pEAKUUN NPUBEOUTE NPOAYKTHI DPEAKLUU, HUX MPUMEPHOE
COOTHOHICHHUEC U MEXAaHU3MBbI UX O6paSOBaHI/IH.
CH; CH, CH;
AN H,0O / EtOH / 60°C AN EtOH AN EtOK / EtOH
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